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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa talalhatd, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjlik, hogy ne térjen el az ttmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhaté tobbletpont.

Az utmutatd végén taldlhato az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgdz6 a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot ¢és
az eredményt szazalékban a vizsgadolgozat utolso oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.
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1. Agatha Christie

Egyik elkészitett dokumentumban sincs felesleges szokoz, nincs iires
bekezdés, és a cimben sortorést alkalmazott

1 pont

Nem tekintjiik iresnek azt a bekezdést, amelyben szoveg nincs, de képet,
tablazatot vagy egyéb — a feladat szempontjabol sziikséges — objektumot
tartalmaz.

A christie dokumentum létezik a szovegszerkesztd program sajat
formatumaban

1 pont

allomanyok szovegét

A dokumentum ¢ékezethelyesen tartalmazza az ac. txt és az ac_muvek. txt

1 pont

Az oldal tulajdonsagai

1 pont

A4-es méretl, all6 tdjolasu, és a margok mérete 2,3 cm

‘ A cim és alcimek formazasa

‘ 4p0nt|

A cimek ¢és alcimek Times New Roman (Nimbus Roman)

betiitipussal, 24, illetve 15 pontos karaktermérettel késziiltek 1 pont

A cimek ¢és alcimek balra zartak, a megel6z6 és a kovetkezd

bekezdéstdl térkoz vagy sorkoz vélasztja el 1 pont
A cimek ¢és alcimek szovege félkovér, ritkitott, kiskapitalis 1 pont

A pont akkor is jar, ha a félkovér vagy ritkitott stilus beéllitasaibol az
egyiket nem 4allitotta be.
A cimek ¢és alcimek formazéasa — a karaktermérettdl eltekintve —

egyforma 1 pont

A pont jar akkor is, ha a bekezdéseken legalabb egy bekezdés- és
egy karakterformézasi miiveletet végrehajtott.

| A folyo szoveg formazasa

\ 3 pont|

A bekezdések sorkizartak, az elsé sor 0,25—-1,25 cm-rel behuzott 1 pont

A bekezdések sorkoze 15 pontos, kozottiik a mintanak megfeleld

(3-12 pontos) térkoz van 1 pont
Ez a szoveg 12 pontos betiiméretil, a bekezdések formazésa egyforma 1 pont

| A miivek listajanak beillesztése és formazasa

‘ 9p0nt|

Az adatforrasbol legalabb az egyik helyre bemasolta a megfeleld
sorokat, és csak azokat, a felesleges oszlopok adatai és a forrasfajl

oszlopazonositoéi nem lathatok 1 pont

A pont jar, ha a datum és a szereplo oszlop legalabb egyike nem szerepel.
Az adatforrasbol mindkét helyre bemasolta a megfeleld sorokat,

a felesleges oszlopok adatai nem lathatok 1 pont
Legalabb az egyik részben begépelte a fejrészt 1 pont
A pont nem adhat6 gépelési hiba esetén.

A szoveg 10 pontos talp nélkiili betiitipussal késziilt 1 pont
Mindkét lista dolt, a fejrészek doltek és félkovérek 1 pont

A magyar ¢€s az eredeti cim oszlopa balra zart, a magyar cim a bal

marg6tol 0,5-1,5 cm-rel beljebb kezdddik 1 pont

A kiadasi év oszlopanak jobb széle, a jobb margétol 0,5-1,5 cm

tavolsagban, egy vonalra illeszkedik 1 pont

Mindkét miiveket felsorold lista elkésziilt, azokban a bekezdések

igazitasa €s soron beliili pozicionalasa megegyezik 1 pont

A pont jar tabulatorral és tablazattal végzett pozicionalds esetén is.
Két egyforma tartalmu és formazasu fejrész késziilt, alattuk

3-12 pontos tér lathato 1 pont
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| A képek beszurasa | 3 pont]
Egy képet beszurt a megfeleld helyre, és az a bal margénal van 1 pont

Az egyik kép magassaga — aranyos méretvaltoztatassal —

2,5+£0,01 cm 1 pont

Mindkét kép a megfeleld helyen van a megfeleld jellemzokkel 1 pont

A szorotorzs dokumentum létezik a szovegszerkesztd program sajat

formatumaban 1 pont
A szoveg begépelése 3 pont
A dokumentum ékezethelyesen tartalmazza a mintan lathato

szoveget 1 pont

A pont akkor is jar, ha a dokumentumban az adott helyeken

az adatmez6k hianyoznak.

A szovegben a kis- és nagybetiiket a mintdnak megfelel6en hasznalta 1 pont

A szoveget sortoréssel tordelte a mintanak megfelelden 1 pont

| Az oldal tulajdonsagai | 2 pont]
A lap A5-6s méretli 1 pont

A lap tartalma fiiggélegesen kozépre igazitott 1 pont

\ A tdblazat kialakitasa \ 7 pont |
Beszurt egy 3 sorbdl és 1 oszlopbdl allo tablazatot, amelynek

sz¢élessége a szOvegtiikorrel egyezo 1 pont

A tablazat sorainak magassadga pontosan 2 cm, 9,5 cm és 2 cm 1 pont

A tablazatnak bels6 szegélye nincs, kiilsé szegélye van, elsé €s

utolso sordnak hattere sziirke 1 pont

A tablazat egyes cellaiba a megfeleld szoveg keriilt 1 pont

A tablazat szovegének karakterei 20 pontos betliméretiiek,

kiskapitalisak, az els6 és az utolso sor félkoveér 1 pont

A kozeéps6 cellaban az alapértelmezettnél nagyobb sorkozt

alkalmazott 1 pont

A tablazat cellainak tartalma vizszintesen kozépre igazitott és

fliggblegesen a mintanak megfeleléen helyezkedik el 1 pont

| A kérdokumentum elkészitése | 4 pont|
A dokumentumot korlevél torzsdokumentumava alakitotta

az adatforras felhasznalasaval 1 pont

A sziikséges adatmezoket (szereplo, magyar, datum) besztrta

a megfeleld helyre 1 pont

A beszurt mezok formazasa helyes (20 pontos bettiméretii, félkovér,

kiskapitalis) 1 pont

Az egyesitést elvégezte, az egyesitett dokumentumo(ka)t a megfeleld

néven mentette a szovegszerkesztd sajat formadtumaban 1 pont

‘ Osszesen: ‘ 40 pont|
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2. Telefon

| Létezik a 3 diat tartalmaz6 bemutatd telefon néven ‘ 1 pont ‘
A pont nem adhaté meg, ha 2-nél kevesebb dia van, vagy
a bemutatot nem a megfeleld néven mentette.
| Az els6 két dia hattere sotétkék RGB(30, 70, 100), és a harmadiké fehér szinii | 1 pont |
A pont akkor adhat6 meg, ha mind a harom diat elkészitette.
| A szdvegek Arial (Nimbus Sans) betiitipusuak és fehér betiiszintiek | 1 pont]
A pont akkor adhaté meg, ha a beallitasok két dian (vagy a mintadian)
egységesek ¢és legalabb két diat elkészitett.
| Az elsé dia tartalma és bedllitasai | 1 pont]
A cim szdvege helyes, 80 pontos betiiméretii €s vizszintesen kdzépre
igazitott.
| A masodik dia tartalma és beallitasai \ 4 pont \
A masodik didn a megadott szoveg taldlhato, és a cim jo 1 pont
A dian hatelem felsorolés és eldtte egy felsorolas nélkiili bekezdés
van, amelynek sorai a bekezdésjelek f6lott kezdddnek 1 pont
A cim 46, a szoveg 30 és a telefonszdm 40 pontos betlimérettel
jelenik meg 1 pont
Az ,,Utinform” felirat és a telefonszam félkovér betiistilust 1 pont
| A harmadik dia magyarazo feliratai | 7 pont|
Legalabb egy 1,8%7,5 cm-es, lekerekitett sarku téglalap van a dian,
amelynek hattere és szegélye sotétkék RGB(30, 70, 100) kodu szin 1 pont
7 lekerekitett sarkt téglalap van a didn, amelyek minden beallitasa

az el6z6 pontban leirtaknak megfelel 1 pont
A minta szerinti 3, 2, illetve 2 téglalap egymashoz képest

vizszintesen kdzépre van igazitva 1 pont
Legalabb egy téglalapban a hibatlan szoveg 19 pontos bettimérettel

jelenik meg 1 pont
A téglalapokban 1év6 szovegek a mintanak megfelelnek 1 pont

Pont csak akkor adhato, ha legalabb 6 téglalap szovege hibatlan.

Legalabb egy gombtol a hozza tartozo felirat téglalapjahoz

tetszéleges arnyalatu sziirke, 0,5-1,0 cm vastagsagu nyil mutat,

¢s mast nem takar 1 pont
A minta szerinti 7 gombtdl a hozzajuk tartoz6 feliratok

téglalapjaihoz tetszéleges arnyalatu sziirke, 0,5—1,0 cm vastagsagi

nyilak mutatnak, és mést nem takarnak 1 pont
Pont csak akkor adhato, ha a nyilak jé irdnyba mutatnak.
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| A harmadik dia telefongombjainak rajzai \ 13 pont \
A harmadik dian van olyan lekerekitett sarku téglalap, amely

sotétkék RGB(30, 70, 100) kodu, kozépkék RGB(80, 140, 210) koda

¢s vilagoskék RGB(200, 220, 240) koédu szinli elemeket tartalmaz 1 pont

Legalabb egy 2,5%2,5 cm méretli lekerekitett sarku téglalap van

a dian, amelynek a szegélye 3 pont vastag, sotétkék és kitoltése fehér 1 pont

Legalabb egy 2,2x2,2 cm méretli, kozépkék vagy vilagoskék

kitoltésti és szegély nélkiili, lekerekitett sarku téglalap van a dian 1 pont
Legalabb egy gomb két téglalapja egymashoz képest fliiggdlegesen

és vizszintesen kozépre van igazitva 1 pont
A dian 12 gomb van, amelyek a megadott méretli és igazitasu

lekerekitett sarka téglalapbol allnak 1 pont

A dian 8 kozépkék RGB(80, 140, 210) kodu (1, 2, 3,4, 9, *, 0, #

feliratn), és 4 vildgoskék RGB(200, 220, 240) kodu szinnel (5, 6, 7,

8 feliratu) kitoltott gomb van 1 pont
A pont jar, ha barmelyik telefongomb felirata téves, de

elhelyezkedése alapjan a szine a mintanak megfelel.

Legalabb egy gomb felirata helyes karakter ¢s Times New Roman

(Nimbus Roman) betiitipusu, 48 pontos méretii €s feélkovér stilusu 1 pont
A dian 12 gomb felirata jo karakter ¢s Times New Roman (Nimbus

Roman) betlitipust, 48 pontos méretii s felkdvér stilusu 1 pont
A gombok 3x4-es tablazatos elrendezésiiek 1 pont

A pont jar, ha az igazitas ¢s az elrendezés nem egyenletes, de a dian
12 gomb van 3x4-es tdblazatos formaban.
A négy gombsor mindegyikében a gombok soronként fliggdlegesen

kozépre igazitottak egymashoz képest 1 pont

A harom gomboszlop mindegyikében a gombok oszloponként

vizszintesen kdzépre igazitottak egymashoz képest 1 pont

A gombok elrendezése vizszintesen és fliggdlegesen egyenletes

tavolsagu 1 pont

A gombokbol 4116 elrendezést a dian vizszintesen ko6zépre igazitotta 1 pont
| A diavetités beallitasai | 2 pont]
Minden didra a diavaltast automatikusra, pontosan 5 masodpercre

allitotta 1 pont

A didk oldalirdnyu attiinéssel valtjak egymast 1 pont
| Osszesen: ‘ 30 pont‘
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3. Magas vérnyomas

Az adatokat beolvasta, és a tablazatot magas néven mentette a tablazatkezel
alapértelmezett formatumaban 1 pont
A pont csak akkor jar, ha az adatokat megfelel6 helyre szirta be.
| A datum formatum beallitisa és a hatarértékek beirdsa megtortént | 2 pont]
Az elso oszlopban novekvo sorrendben 2011 napjai jelennek meg,
valamint beirta a hatarértékeket 1 pont
A datum oszlopra a minta szerinti dditumformatumot alkalmazta 1 pont
A pont nem adhatd meg, ha nem az eldirt formatumot alkalmazta.
| Meghatarozta az adatsorok atlagat, legnagyobb és legkisebb értékét \ 4 pont \
Mindhérom adatsor atlagat helyesen hatarozta meg 1 pont
Példaul:
H3 cellaban: =ATraG (B2:B366)
Az atlagot fliggvény alkalmazasaval szabalyosan egészre kerekitette 1 pont
Példaul:
H3 cellaban: =KEREKITES (ATLAG (B2:B366) ; 0)
Mindharom adatsor esetén helyesen valasztotta ki a legnagyobb
értéket 1 pont
Példaul:
H4 celldban: =vax (B2:B366)
Mindharom adatsor esetén helyesen valasztotta ki a legkisebb értéket 1 pont
Példaul:
H5 celldban: =m1n(B2:B366)
Meghatéarozta a hatarértéket meghalad6 adatok szamat a szisztolés ¢és

a diasztolés nyomas esetében 2 pont
Legalabb egy esetben helyes fliggvényt alkalmazott 1 pont

Mindkét esetben helyesen hatarozta meg a hatarértéket meghalad6

adatok szamat 1 pont

A pont nem adhatd meg, ha nem cellahivatkozast alkalmazott,
hanem a hatarérték nagysagat irta a képletbe.

Példaul:

H6 cellaban: =pARABTELT (B2:B366; ">" & H2)
| Meghatarozta a legnagyobb értékekhez tartozd napokat \ 3 pont \
Legalabb egy esetben helyesen hatarozta meg a maximalis értékhez

tartozé napot 2 pont

Példaul:

H7 cellaban: =INDEX ($A2: $A366; HOL.VAN (H4;B2:B366;0) )
A pontszdm nem bonthato.
Mindharom esetben helyesen hatarozta meg a maximalis értékhez
tartozo napot 1 pont
| Meghatarozta, hogy hany napon nem mérte a beteg a vérnyomésat | 1 pont]
Példaul:
H9Y cellaban: =DARABURES (B2:B366)
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A meghaladja oszlop celldiba az ,,igen” sz keriilt, ha aznap mindkét
nyomadsérték meghaladta a hatarértéket 4 pont
Legalabb egy cellaban helyesen vizsgalta, hogy az adott napon
mindkét nyomas meghaladta a hatarértéket 1 pont
Példaul:
ES (B2>H2;C2>12)
Legalabb egy cellaban pontosan akkor jelenik meg az ,,igen” sz6, ha
az adott napon mindkét nyomas meghaladta a hatarértéket 1 pont
Példaul:
E2 cellaban: =Ha (Es(B2>H2;C2>12); "igen"; " ")
A pont nem adhato meg, ha a H2 vagy /2 cellak tartalmat irta be
a képletbe azok cime helyett.
Masolhat6 képletet alkalmazott, és a képlet helyes eredményre vezet 1 pont
Példaul:
E2 cellaban: =Ha (Es(B2>$H$2;C2>$1$2) ; "igen"; " ")
A pont jar, ha legaldbb egy cellaban masolhat6 képlet szerepel.
A pont nem adhaté meg, ha a H2 vagy 12 celldk tartalmat irta be
a képletbe azok cime helyett.
Valamennyi nap esetén helyes eredményre vezetd képlettel toltotte

ki az oszlopot 1 pont

| A hatarértékeket meghalad6 napok szaménak és aranyanak meghatarozasa \ 3 pont \
Helyesen hatarozta meg a napok szamat 1 pont
Példaul:

H10 celldban: =DARABTELI (E2:E366; "igen")
Helyesen hatarozta meg a mérési eredményt tartalmazo6 napok

szamat 1 pont
A mérési eredményeket tartalmazo napok figyelembe vételével

helyesen hatarozta meg a napok aranyat 1 pont
Példaul:

HI1 cellaban: =H10/DARAB (B2:B366)

vagy

HI1 celldban: =H10/(A366-A2+1-H9)

Minden cella tartalma olvashato, és a szamokat tartalmazo cellak szélessége
megegyezik egymassal 1 pont
Szamformatumok bedllitasa 3 pont
A szisztolé €s diasztolé adatoszlopokban a vérnyomasértékek

mindenhol Hgmm egységben jelennek meg. 1 pont

Az HI1 cella tartalma szazalékformatumban, tizedesjegyek nélkiil

jelenik meg 1 pont

A datum oszlopban beallitott ddtumformatumot alkalmazta a H7:J7

tartomanyban 1 pont
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| A betlstilus, az oszlopszélesség, valamint a szegély és a hattér beallitasa \ 3 pont \
Az [. sor megfeleld cellai félkovérek, valamint az /. sor és a G
oszlop megfeleld cellai sziirke hattertiek 1 pont

A pont csak akkor adhaté meg, ha mas cellanal nem allitott be sziirke
hatteret.
Az I. sor és az E oszlop vizszintesen kozépre, a G oszlop pedig
jobbra zart 1 pont
A cellakat a minta szerint szegélyezte 1 pont
A pont csak akkor adhatéo meg, ha a szegélyezés minden cellaban
megfelel a feladat eléirdsainak.
| Diagramkészités | 3 pont|
Elkészitette a megfeleld adatokat tartalmazé vonaldiagramot 1 pont
A diagram kiilon lapon jelenik meg, a diagram cime az eldirasnak
megfelel, a vizszintes tengelyen nem jelennek meg a

tengelyfeliratok, és a jelmagyardzat alul van 1 pont
A szisztolés nyomas gorbéje piros, a diasztolés nyomdsé pedig sarga 1 pont
| Osszesen: ‘ 30 pont‘
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4. A. C. Kiado

Az adatbdazis létrehozdsa ackiado néven, és az adatok importaldsa a tablakba
helyes 1 pont
Nem adhato pont eltérd adatbazisnév esetén, illetve ha valamelyik tabla neve
nem joO, vagy az importalas rossz.

A tablak 6sszes mezdje megfeleld nevil és tipusu, a kulcsokat helyesen adja
meg 1 pont
Nem adhat6 pont, ha még felvett mezdt, vagy a kulcsot nem allitott be.
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant mezdket, illetve

kifejezéseket jelenitette meg 1 pont
A pont nem adhatd, ha haromnal kevesebb feladatot oldott meg a vizsgdzo.
| 21945 lekérdezés | 2 pont]
Az adatok a magyar mez0 szerint rendezettek 1 pont
Helyesen sziir az els6 kiadas évére (ev</945) 1 pont
Példéul:

SELECT magyar
FROM regeny
WHERE ev<1945
ORDER BY magyar;

| 3poirot lekérdezés | 2 pont]
Helyesen sziir a magyar vagy az angol cimben a Poirot névre 1 pont
Mindkét cimben helyesen szlir a Poirot névre, és a két feltétel kozott
VAGY kapcsolat van 1 pont
Példaul:

SELECT magyar, angol
FROM regeny
WHERE magyar like "*Poirot*"
OR angol like "*Poirot*";

| 4marple lekérdezés | 3 pont]
Helyesen sziir a Miss Marple torténetekre (ha al-/segédlekérdezéssel

oldotta meg a feladatot, akkor az al- és a félekérdezésben is helyes

a szlirés) 1 pont

Az adatokat kiadasi év szerint névekvoen rendezte vagy al-

/segédlekérdezés hasznalata esetén az al-/segédlekérdezésben

meghatarozta a kiadasi évet 1 pont
A rekordok koziil a legkorabbi évhez tartozot jelenitette meg 1 pont
Példaul:

SELECT TOP 1 angol

FROM regeny

WHERE kategoria="Marple"
ORDER BY ev;

vagy
SELECT angol
FROM regeny
WHERE ev= (
SELECT min(ev)
FROM regeny
WHERE kategoria="Marple")
AND kategoria="Marple"
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| 5darab lekérdezés | 2 pont|
Helyesen sziir a kategoriara 1 pont
Megadja a rekordok szamat 1 pont
Példéul:
SELECT count(*) FROM regeny WHERE kategoria is Null;
| 6bevetel lekérdezés | 2 pont]
Meghatarozta egy rendelési tétel értékét (darab*ar), és a hasznalt
tablak kapcsolata helyes 1 pont
Az egyes tételeket Gsszegezte 1 pont
Példéul:
SELECT SUM (darab*ar)

FROM regeny, rendeles
WHERE regeny.id=rendeles.regenyid;

| 7megterult lekérdezés | 3 pont]
Megjelenitette a magyar cimet és a darabszdmok 6sszegét, a hasznalt
két tabla kozott a kapcsolat helyes 1 pont
A pont jar, ha a magyar cim helyett a regény tdbla méas mezdjét
jelenitette meg.
A csoportositas helyes 1 pont
A pont jar, ha a csoportositas az id, regenyid, magyar, angol mezdk
barmelyike szerint tortént
A darabszamok 0sszegére helyesen sziir 1 pont
Példaul:
SELECT regeny.magyar, Sum(darab)
FROM regeny, rendeles
WHERE regeny.id=rendeles.regenyid

GROUP BY regeny.magyar
HAVING Sum(darab)>=750;

| 8alibi lekérdezés | 3 pont]

Az al- vagy segédlekérdezésben egy arat hatarozott meg,
vagy
a regeny tabla tobbszori felvétele esetén a két tablat az arak
egyezdségével kapcsolta 1 pont
Az al- vagy segédlekérdezésben helyesen szlirt a magyar cimre,
vagy
a regeny tabla tobbszori felvétele esetén az egyik tablaban helyesen
szlirt a magyar cimre 1 pont
A folekérdezésben helyesen zarja ki ,,Az alibi” cim{i miivet,
vagy
a regeny tabla tobbszori felvétele esetén az egyik tablaban helyesen
zarja ki ,,Az alibi” cimii miivet, és a miiveket ebbdl a tablabal jeleniti
meg 1 pont
Példaul:

SELECT magyar

FROM regeny

WHERE ar=( SELECT ar

FROM regeny

WHERE magyar="Az alibi")
AND magyar<>"Az alibi";

vagy
SELECT r2.magyar
FROM regeny AS rl, regeny AS r2
WHERE rl.ar=r2.ar AND rl.magyar="Az alibi" AND
r2.magyar<>"Az alibi";

| Osszesen: | 20 pont|

gyakorlati vizsga 1211 11/14 2012. oktober 19.



Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Forras:

1. Agatha Christie

http://upload.wikimedia.org/wikipedia/hu/b/b5/Joan_Hickson.jpg
http://hu.wikipedia.org/wiki/Miss_Marple
http.//upload.wikimedia.org/wikipedia/hu/a/ac/180px-Suchet_Poirot.jpg
http.//hu.wikipedia.org/wiki/Hercule Poirot
http://hu.wikipedia.org/wiki/Agatha_Christie
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1. Agatha Christie
Egyik elkészitett dokumentumban sincs felesleges szo6koz, 1 vont
nincs iires bekezdés és a cimben sortorést alkalmazott P
A christie dokumentum létezik a szovegszerkesztd 1 vont
program sajat formatumaban P
A dokumentum ékezethelyesen tartalmazza az ac. txt és 1 vont
az ac_muvek. txt allomanyok szovegét p
Az oldal tulajdonsagai 1 pont
A cim ¢és alcimek formazasa 4 pont
A foly6 szoveg formazasa 3 pont
A miivek listajanak beillesztése és formazasa 9 pont
A képek beszlrasa 3 pont
A szorotorzs dokumentum létezik a szovegszerkesztd 1 vont
program sajat formatumaban P
A szoveg begépelése 3 pont
Az oldal tulajdonsagai 2 pont
A tablazat kialakitasa 7 pont
A kordokumentum elkészitése 4 pont
Osszesen: 40 pont
2. Telefon
Létezik a 3 diat tartalmaz6 bemutatd telefon néven 1 pont
Az elso két dia hattere s6tétkék RGB(30, 70, 100), 1 vont
a harmadiké fehér szinii P
A szdvegek Arial (Nimbus Sans) betlitipusuak és fehér
. 1 pont
betliszinlick
Az els6 dia tartalma és beallitasai 1 pont
A masodik dia tartalma és beallitasai 4 pont
A harmadik dia magyaraz6 feliratai 7 pont
A harmadik dia telefongombjainak rajzai 13 pont
A diavetités beallitasai 2 pont
Osszesen: 30 pont
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3. Magas vérnyomas

4. A

Az adatokat beolvasta, és a tablazatot magas néven mentette 1 pont
a tablazatkezeld alapértelmezett formatumaban p
A datum formatum beallitasa és a hatarértékek beirasa
. s 2 pont
megtortent
Meghatérozta az adatsorok atlagat, legnagyobb és legkisebb
o ATA 4 pont
értekét
Meghatérozta a hatarértéket meghalad6 adatok szamat
: o . . , . 2 pont
a szisztolés és a diasztolés nyomas esetében
Meghatéarozta a legnagyobb értékekhez tartoz6 napokat 3 pont
Meghatérozta, hogy hany napon nem mérte a beteg 1 pont
a vérnyomasat p
A meghaladja oszlop celldiba az ,,igen” sz6 keriilt, ha aznap 4 pont
mindkét nyomasérték meghaladta a hatarértéket P
A hatarértékeket meghaladé napok szamanak és aranyanak 3 pont
meghatarozasa P
Minden cella tartalma olvashato, és a szamokat tartalmazo
. s . , 1 pont
cellak szélessége megegyezik egyméssal
Szamformatumok beallitasa 3 pont
A bettistilus, az oszlopszélesség, valamint a szegély és
(s 1es 3 pont
a hattér bedllitdsa
Diagramkészités 3 pont
Osszesen: 30 pont
C. Kiado
Az adatbazis 1étrehozdsa ackiado néven és az adatok 1 vont
importalésa a tablakba helyes P
A tablak 6sszes mezdje megfeleld nevii és tipusu, a kulcsokat
! 1 pont
helyesen adja meg
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant
n . o N 1 pont
mezoket, illetve kifejezéseket jelenitette meg
21945 lekérdezés 2 pont
3poirot lekérdezés 2 pont
4marple lekérdezés 3 pont
Sdarab lekérdezés 2 pont
6bevetel lekérdezés 2 pont
7megterult lekérdezés 3 pont
8alibi lekérdezés 3 pont
Osszesen: 20 pont
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